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141 - APĂRARE POPULARĂ 
  

   Apărarea națională populară independentă este una dintre cele patru condiții prealabile pentru 

libertatea și suveranitatea națiunii (a se vedea și Autarhia, Dreptul și Revoluția Culturală). Acesta 

este motivul pentru care programul Partidului Muncitoresc German Național-Socialist solicită la 

punctul 22 abolirea trupelor de mercenari 

care servesc interese străine și formarea 

unei armate populare în Germania: 

  

   Numai poporul care poartă arme este 

liber! 
   Aceasta este baza politicii de apărare a 

comunității Frontului Nou. Aceasta cere: 

  

 Retragerea Republicii Federale 

Germania (RFG) din NATO și a 

Republicii Democrate Germane 

(RDG) din Pactul de la Varșovia. 

Reunificarea și neutralitatea Ger-

maniei, care este protejată de o 

apărare populară aflată exclusiv sub 

comanda supremă germană și care 

servește intereselor germane. 

 Crearea unei armate profesioniste 

voluntare de mici dimensiuni, cu 

înaltă tehnicitate, în tradiția spiritu-

ală a Waffen-SS, care să formeze 

elita militară a națiunii germane. 

 Ca al doilea pilon al apărării popu-

lare: crearea unei miliții populare, 
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în conformitate cu ideile fostului șef de stat major al trupelor de asalt ale NSDAP, Ernst 

Röhm, care, împărțită în următoarele formațiuni, include toți bărbații din poporul german 

care sunt apți pentru serviciul militar: 

 oTineretul militar : pre-militar de la vârsta de 10-16 ani; paramilitar de la 

vârsta de 16-18 ani. 

oVolkssturm : Cuprinde (subdivizat în grupuri de luptă locale și de companie) 

toți bărbații apți de muncă cu vârste cuprinse între 18 și 60 de ani. Volkssturm 

este ghidat politic și modelat de generalul SA, fiind întruchiparea organizațională 

a soldatului politic. 

- Gărzile Statului Major SA: Aceștia formează o asociație politico-militară de volun-

tari și se consideră cavaleri ai ordinului și gărzi ale revoluției național-socialiste (a 

se vedea și Ordine). 

  

   În acest fel, este creată o armată revoluționară național-socialistă, deoarece numai revoluția es-

te asigurată în termeni de politică de putere, care își creează propria armată și distruge complet 

reacțiunea. 

   Viitoarea apărare populară a unei Germanii național-socialiste se bazează în primul rând pe 

construirea miliției populare și pe menținerea unităților sale de elită în număr redus. Acest lucru 

se face, pe de o parte, pentru a convinge statele vecine că politica de apărare servește exclusiv 

scopurilor defensive; pe de altă parte, pentru a crea o apărare populară cu adevărat independentă, 

care să nu depășească mijloacele și posibilitățile economiei naționale germane și să descurajeze 

totuși declanșarea unui al treilea război de anihilare împotriva Germaniei. În era atomică, politica 

militară național-socialistă servește păcii și respinge războiul ca mijloc de politică. 

  

 

142 - MIȘCAREA MONDIALĂ 

  

   Național-socialismul nu este doar voința organizată de a trăi a diferitelor popoare ariene, ci și 

cea a rasei ariene în ansamblu (a se vedea arieni). Prin Noua Ordine, național-socialismul 

urmărește nu numai crearea de națiuni libere (a se vedea și Libertate), ci și unificarea lor într-o 

comunitate ariană de națiuni. Pentru a atinge acest obiectiv, partidele național-socialiste - în Ger-

mania, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani - nu formează singure organizația 

politică de avangardă a națiunii respective, ci se reunesc pentru a forma Mișcarea Mondială 

Național-Socialistă supranațională. 

   Mișcarea mondială național-socialistă este supranațională, adică nu este limitată la obiectivele 

și interesele unei singure națiuni. Dar nu este internațională (a se vedea internaționalismul). Spre 

deosebire de diferitele ideologii internaționaliste din lumea minusurilor de astăzi, care toate, într-

un fel sau altul, sunt dependente de dogmatismul egalității tuturor ființelor umane, care este con-

trar naturii speciei (a se vedea, de asemenea, creștinismul, marxismul, liberalismul, francmason-

eria), mișcarea mondială național-socialistă nu reprezintă o "internațională" care dorește să dis-

trugă libertatea popoarelor, să descompună individualitatea lor și, în cele din urmă, să obțină 

dominația mondială. Ea se limitează la rasa ariană, recunoaște și respectă specificul biologic și 

cultural al popoarelor ariene și le unește pe baza mândriei naționale, a valorilor comune (vezi și 

Idealismul valorilor) și a luptei împotriva dușmanilor comuni. 

   În acest fel, rasa ariană va fi capabilă să se afirme în lupta rasială și să construiască și să aducă 

la înflorire o înaltă cultură ariană în conformitate cu tipul și natura sa. Prin urmare, mișcarea 
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mondială național-socialistă este o alianță liberă și camaraderească de partide egale (a se vedea și 

camaraderie), la fel cum viitoarea comunitate ariană a națiunilor va fi una a națiunilor ariene elib-

erate. 

  

  

143 - DOMINAȚIA MONDIALĂ 
  

   Lupta pentru dominația mondială caracterizează o varietate de ideologii și atitudini față de 

viață și reprezintă cea mai extremă formă de imperialism. Cu toate acestea, majoritatea forțelor 

imperialiste urmăresc doar extinderea puterii în general și doar un număr mai mic, dar cu atât 

mai puternic, urmărește dominația mondială. 

   Din punct de vedere istoric, creștinismul a fost primul curent cu pretenții de dominație mondi-

ală care a influențat puternic istoria Europei. În schimb, atacul islamului asupra spațiului vital 

european a fost respins în mare măsură. Odată cu începutul erei moderne, lupta pentru dominația 

mondială a francmasoneriei a devenit apoi puternică din punct de vedere istoric, devenind 

purtătoarea de voință a revoluției iluminismului. Aceasta a fost urmată de ascensiunea capital-

ismului liberal și, în cele din urmă, a marxismului la puterea globală. 

   Toate aceste ideologii luptă până astăzi pentru dominația mondială, care a devenit cu adevărat 

posibilă în mod concret în lumea modernă pentru prima dată din punct de vedere tehnic și materi-

al și care nu a fost încă realizată în ciuda puterii adesea enorme a forțelor menționate mai sus, 

deoarece acestea rivalizează între ele. În plus, este evident până în ziua de azi că lupta oamenilor 

pentru libertate și suveranitate nu a fost încă complet subminată de corupția din partea unei civi-

lizații mondiale care devine din ce în ce mai clar distrugătoare de rase și de popoare. Natura 

însăși, cu principiul ei de diferențiere, contrazice și rezistă luptei pentru dominația mondială. 

Această luptă este împotriva naturii și a speciei pentru majoritatea popoarelor și raselor, dar 

corespunde în mod evident gândirii și sentimentelor rasei semite, din care au apărut toate ide-

ologiile menționate - creștinismul, islamul, francmasoneria, capitalismul liberal și marxismul. 

   Punctul de plecare al acestei alienări spirituale și mentale a culturii ariene (a se vedea și Ari-

ană) a fost întotdeauna existența și efectul iudaismului. Împotriva acestei evoluții s-a format din 

timpuri imemoriale și lupta defensivă a antisemitismului. Dintre toate forțele politice de putere, 

iudaismul susține cel mai ferm obiectivul de dominație mondială și a făcut, de asemenea, cele 

mai mari progrese în această luptă. Acesta se folosește politic de sionism și încearcă să folosea-

scă toate celelalte forțe și puteri menționate ca instrumente și să le domine. În măsura în care 

reușește acest lucru și, astfel, rivalitatea anterioară încetează să mai existe și servește doar ca o 

cortină în spatele căreia sionismul singur câștigă putere, pericolul pentru libertatea popoarelor și 

dreptul lor la autodeterminare crește. Această evoluție este foarte avansată: 

  

 Capitalismul liberal și francmasoneria sunt aproape complet sub influență sionistă. 

 Creștinismul și marxismul au fost instrumente spirituale ale puterii evreiești încă de la 

început și și-au dobândit independența abia mai târziu. Din 1945/56 JdF, creștinismul se 

află din nou din ce în ce mai mult sub influență sionistă, în timp ce influența sa asupra 

marxismului de astăzi este greu de judecat și, probabil, fluctuează și în funcție de timp și 

loc. 

 Numai islamul este în mare măsură liber de influența sionistă, deoarece nu provine din 

eforturile iudaismului de a domina lumea, ci din cele ale arabilor, care, la rândul lor, re-

prezintă pentru rasa ariană în prezent nu atât un pericol, cât un aliat împotriva superiori-
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tății sionismului. 

  

   Rasa ariană se apără împotriva eforturilor iudaismului de a domina lumea spiritual prin anti-

semitism, și politic prin antisionism. Ambele fac parte din ideile fundamentale ale național-

socialismului, în care este întruchipată voința de viață și libertate a poporului arian (a se vedea și 

Voința). În Germania, acest lucru se reflectă în programul de partid al Partidului Muncitoresc 

German Național-Socialist. 

   Pozitiv, național-socialismul se opune luptei semitice pentru dominația mondială cu ideea 

Reichului și a unei ordini mondiale a comunităților libere de popoare și luptă concret pentru sta-

bilirea unei comunități ariene de popoare pentru rasa ariană și crearea celui de-al patrulea Reich 

ca o ordine europeană la scară largă. 

  

  

144 - IDEALISMUL VALORIC 
  

   Idealismul valorilor caracterizează etica național-socialistă, național-socialismul ca atitudine 

față de viață. Prin acest angajament față de idealismul valorilor, național-socialismul se separă 
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fără compromisuri atât de morala burgheză sau creștină, cât și de materialismul decadent (a se 

vedea, de asemenea, burghezie, creștinism și decadență) și se plasează în tradiția idealistă mile-

nară a Europei, a cărei culme și completare este. 

   Acest idealism nu este un idealism al sistemelor filozofice sau religioase de gândire, ci un ide-

alism al valorilor, este atitudinea față de viață care recunoaște viața umană ca fiind demnă de 

valoare și sens numai atunci când se pune în slujba unei idei de înaltă calitate etică, care 

depășește și strălucește prin ego-ul mic și limitat. Deoarece decadența europeană a lumii liberale-

capitaliste, burgheze minus de astăzi a dus la o descompunere și pervertire a tuturor valorilor și 

ideilor, revoluția emanată de național-socialism este necesară pentru a impune atitudinea față de 

viață a idealismului valorii și pentru a deschide astfel calea către Noua Ordine. 

   Idealismul valorilor recunoaște o ierarhie a valorilor, în vârful căreia se află responsabilitatea 

omului pentru conservarea și dezvoltarea speciei, fundamentată de umanismul biologic pe baza 

științelor naturale: "Binele comun primează asupra interesului personal" este, prin urmare, legea 

de bază a eticii național-socialiste a idealismului valoric, din care derivă toate celelalte valori 

personale și suprapersonale. Astfel, național-socialismul plasează comunitatea în centrul tuturor 

gândurilor. Astfel, național-socialismul plasează comunitatea în centrul tuturor gândurilor, senti-

mentelor și acțiunilor și vede întotdeauna individul ca membru al unei comunități. 

   Idealismul valorilor caracterizează un tip de ființă umană care trăiește în conformitate cu tipul 

și natura sa, muncitorul, personalitatea național-socialistă liberă, dar și voluntar legată de co-
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munitate. Tipul muncitorului își găsește o expresie mai clară în soldatul conștient politic (a se 

vedea Soldatul) și, în cele din urmă, în tovarășul lider, Führerul (a se vedea Principiul liderului și 

Elita). 

   Pentru național-socialism, a fi muncitor, a fi soldat și a fi conducător nu sunt clase și straturi, ci 

expresii diferite ale aceleiași atitudini național-socialiste față de viața în și pentru comunitate. 

Astfel apare acel tip de om care caracterizează Noua Ordine, a cărui perfecțiune va fi poporul 

viitorului, care, conform cuvintelor Führerului, se va maturiza în întruparea celei mai înalte val-

ori a rasei și personalității. 

   Idealismul valorii este libertatea - nu mai este o libertate burgheză "de la", ci libertatea 

"pentru", care umple viața individuală cu sens, permite conservarea și dezvoltarea tipului și îl 

promovează. Autocunoașterea și autorealizarea individului, care devine o personalitate legată de 

națiune, un lucrător în și pentru comunitatea națională, servesc acestei libertăți și astfel comuni-

tății. 

   Comunitatea, libertatea, dezvoltarea personalității sunt astfel valorile și conținuturile funda-

mentale ale idealismului valoric. Acestea își găsesc concretizarea și expresia multiplă în tipul de 

muncitor, soldat și conducător național-socialist, precum și în rândul femeilor în tipul de mamă 

(a se vedea Maternitatea). În acest fel, idealismul valoric depășește relativismul valoric decadent 

al lumii minusurilor dominante. 

  

  

145 - RELATIVISMUL VALORIC 
  

   Decadența este o amenințare mortală pentru înflorirea și supraviețuirea oricărei culturi superi-

oare. În culturile tradiționale avansate ale rasei ariene (a se vedea arieni), adaptate naturii și tipu-

rilor originale, acest pericol a fost combătut prin tensiunea constantă a voinței, prin etica no-

bilimii angajate față de valorile superioare și prin tradiția cu riturile sale care modelau și determi-

nau toate clasele și stările. Numai prin creștinism, care a fost impregnat de spiritul nespirit al iu-

daismului, natura și cultura omului arian s-au înstrăinat definitiv. Dogmatismul său a rupt 

tradițiile și riturile care erau în acord cu natura și tipul.  

   Decadența rasială rezultată a devenit vizibilă de la dezintegrarea pretenției creștine la putere 

într-un materialism din ce în ce mai mare și din ce în ce mai exagerat, care descompune și dis-

truge toate valorile vechi. Rezultatul este o indiferență și o lipsă interioară de sprijin pentru care 

nimic nu mai este obligatoriu. Dar aceasta este caracteristica relativismului valoric, care este unul 

dintre cele mai importante simptome ale unei ordini decadente. Acest relativism al valorilor pros-

peră în special în democrațiile moderne de tip occidental, a căror fundație este ideologia liberal-

ismului, prin care liberalismul este înțeles ca însemnând nepăsarea care a devenit politică și se 

deghizează în minte. 

   Relativismul valorilor descompune valorile moralei iudeo-creștine și burgheze (a se vedea 

Burghezia), care sunt în orice caz străine tipului și naturii, prin intermediul unei nepăsări care a 

devenit o ideologie. Nu există nicio întoarcere la aceste valori vechi. Prin urmare, revoluția 

național-socialismului învinge relativismul valorilor prin reevaluarea și crearea de noi valori, prin 

etica idealismului valorilor în conformitate cu tipurile și natura. Astfel, național-socialismul 

opune mlaștinii relativismului valoric angajamentul total și fără restricții față de cea mai înaltă 

valoare obligatorie, din care derivă toate celelalte: Supraviețuirea și dezvoltarea superioară 

adecvată tipurilor a poporului și rasei. 



7 

49. 
  

   Fratele și sora mea (gemeni) s-au născut pe 20 aprilieth , 1945, ziua de naștere a lui Hitler. Fi-

ind un național-socialist înfocat, am vrut să "schimbăm zilele de naștere". 

   Din păcate, mama a spus că nu poate aranja asta. 

  

  

50. 
  

   Conducând de la Chicago la Lincoln, am oprit pentru benzină în Iowa. Funcționarul a observat 

autocolantul cu orașul Chicago de pe mașina noastră și a întrebat din ce parte a orașului Chicago 

venim. Când i-am răspuns: "Marquette Park", el a exclamat: "Oh, trebuie să mergeți la Lincoln, 

Nebraska, pentru a-l vizita pe Gerhard Lauck!" 

   S-a dovedit că și el era membru de partid! 

    

  

51. 
  

   Când Roșii au manifestat vizavi de sediul partidului din Chicago, noi, Stormtroopers, am ieșit 

imediat în întâmpinarea lor. Din păcate, poliția ne-a separat. Așa că ne-am aliniat în fața sediului 

nostru și am început să cântăm "Vrem roșii morți!" 

   Dar asta nu părea să îi deranjeze. Așa că am încercat un nou cântec: "Încă șase milioane!" 

   Teama de pe fețele lor acum palide era evidentă chiar și la această distanță. Curând au plecat. 

  

  

52. 
  

   Anunțurile de la televizor care îndemnau cuplurile albe să "adopte" copii ne-albi din lumea a 

treia erau prea enervante. Așa că am sunat și am întrebat: "Nu aveți niciun copil alb din țări al-

be?" 

   Spre surprinderea mea, persoana de la celălalt capăt al firului chiar a încercat să mă ajute. S-a 

oferit să verifice și în scurt timp a numit fiecare țară de pe lista sa! Partea mea de conversație a 

fost cam așa: 

   "Nu, nu aia, Următoarea? Nu, nu aia, Oh, la naiba, astea sunt toate țări non-albe. Uitați de as-

ta!" 

Distracție sub svastică 
  

Activismul național-socialist are și momentele sale mai ușoare! Iată un extras 

din broșura lui Gerhard Lauck "Distracție sub svastică". 
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